
GC

GC

GC

GC

GC

BC

BC

BC

BC

BC

BC
BD

BD

BD

BD

BD

BD

BC

M8×20(二面幅12）

M8×35(二面幅12）

M6×15(二面幅10）

M6×15(二面幅10）

M6×15(二面幅10）

M6×30(二面幅10）

M6×15(二面幅10）ブラインドリベット�
(要専用工具)

GC

純正ボルトで取り付け

ストラットアッパー部の横穴からワッシャ・ナットをはめる。�
落とさないように注意！�
狭い隙間にはまり込んで取れなくなります。軍手などを突っ込
んでおくと良いかも

室内側から裏に手を入れてナット止め出来ます�
先にナットをあてがってからボルトをねじ込むと楽です

純正補強バー

純正補強バー

補強バーの小穴のところでφ6～7程度の穴を貫通させる

フロアに穴開け（φ6.2～7程度）燃料ポンプハッチ内にてナット止め�

15mmくらい先に燃料パイプが通っています�
貫通注意！

ドリルが貫通した時に燃料パイプに当たらないか確認
し、ドリルが行き過ぎないようにして下さい

フロアの鋼板二重�
35mmくらい奥に燃料パイプが通っています�
貫通注意！

BCの場合、取り付け面と角度が合いません
隙間ができますが無理矢理ほどほどに締め付けてください

フロアに穴開け（φ5）
フロアに穴開け（φ5）

※底辺部穴開け固定は自信のない方、自己責任で出来ない方はやめておきましょう。

FOR GC,BD,BC

DECALCO

M8×20(二面幅12）

BC前期は純正ボルトが内側にもついて
いるのでそれを使用して下さい�

5th.ロット用

（トランクスルー車はありません）

（トランクスルー車はありません）

純正シートフック

純正ボルト

GC
BC

バルクヘッド強化パネル ボルト類取り付け図

M8-20mmボルト(二面幅12）×4

M8-35mmボルト(二面幅12）×2(GC用）

M8ワッシャー×12

M8ナット(二面幅12）×6

M6-15mmフランジ付きボルト(二面幅10)×10

ブラインドリベット×2�

M6-30mmフランジ付きボルト(二面幅10)×2

M6フランジ付きナット×8

パーツリスト

※青い線のワッシャー、スプリングワッシャー、ナットは�
　トランク側から止めます

※上下に２つ並んだ穴は上の穴がGC用、下の穴がBC,BD用です


